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Partiel de Compilation
Annexe a compléter
{
open Lexing
A COMPLETER: REFERENCE A LA STRUCTURE DE DONNEES NECESSAIRE
}

A COMPLETER: EXPRESSIONS REGULIERES
let digit =

let number =

rule polonais = parse
number as r { A COMPLETER: CODE DU LEXEUR ET DE L’EVALUATEUR

}
| 2+ { A COMPLETER: CODE DU LEXEUR ET DE L’EVALUATEUR



46 ’=7 { A COMPLETER: CODE DU LEXEUR ET DE L’EVALUATEUR
47,
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52 }

53 7% { A COMPLETER: CODE DU LEXEUR ET DE L’EVALUATEUR
54
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58 by

59 |2/ { A COMPLETER: CODE DU LEXEUR ET DE L’EVALUATEUR
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65 }

66 [ [ 7 °\t’> °\r’> ’\n’] { A COMPLETER: NE RIEN FAIRE SUR LES ESPACES
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71 }

72 | eof { A COMPLETER: RENVOYER LE RESULTAT
73

74

75

76 }

77

78| {

79 let evaluate s =

80 A COMPLETER: INITIALISER LA STRUCTURE DE DONNEES
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88 let buffer = Lexing.from_string s in

89 polonais buffer

o0| }




